

- американський футбол – 50 хв.
- бейсбол - 5 періодів (інінгів)

Винятки, із означеного вище правила, становлять випадки рівного рахунку на момент зупинки матчів у тих видах спорту або іграх, де не допускаються нічії - баскетбол, бейсбол, американський футбол і серія плів - офф НХЛ. У таких випадках матчі вважаються такими, що не відбулися, а відповідні ігрові варіанти – виграшні із застосуванням додатного детермінанту, що дорівнює 0 (нулю).

Якщо який-небудь матч не завершений і вважається таким, що не відбувся, то ті результати, які визначені до моменту його зупинки (наприклад, результат першого тайму, перший забитий гол і його час і т.д.), приймаються основою для розрахунків за ігровими варіантами. За всіма іншими ігровими варіантами виплата здійснюється із застосуванням додатного детермінанту, що дорівнює 0 (нулю).

У змаганнях, де вживаються поняття «господарі» і «гості», у разі перенесення матчу на нейтральне поле (умовне позначення Н.П. ) ігрові варіанти зберігають силу, при перенесенні на полі команди - суперника (крім випадку команд з одного міста) – детермінанти за ігровими варіантами є додатними і визначаються рівними 0 (нулю). Якщо міжнародний матч перенесений в іншу країну, детермінант на такий матч та пов'язані з ним події (наприклад, вихід в наступний раунд), приймається рівним «0» (нулю) і вважається додатним.. Якщо для якої-небудь події поняття «господарі» і «гості» не застосовані, то при зміні місця проведення події всі ігрові варіанти, які вмщують таку подію, зберігають силу.

Якщо переможцем змагання оголошений більш ніж один учасник або команда, детермінант за ігровими варіантами, які містять прогноз на цих спортсменів/гравців, діляться на кількість переможців, але не можуть бути менше, ніж 0 (нуль) для додатних детермінантів, або значення модуля від'ємного детермінанту.

7. Особливості здійснення прогнозів на результати спортивних подій, що включені до програми акційного тиражу лотереї:

7.1. Футбол. Прогноз на матчі чемпіонату MLS приймаються з урахуванням овертаймів, якщо не вказано інше. Повторна жовта картка, яка потягла за собою видалення учасника з поля, вважається як червона. При підрахунку вилучень і попереджень враховуються тільки ті картки, які пред'явлені учасникам команд, що безпосередньо бере участь у змаганні.

7.2. Баскетбол, бейсбол, американський футбол, керлінг. Прогноз на результати спортивних подій в зазначених видах спорту приймаються з урахуванням овертаймів, якщо не вказано інше. Виняток становлять події, для яких в програмі акційного тиражу визначений результат нічия - Х. У цьому випадку, для визначення виграшності чеків учасників, ігрові варіанти за якими містять прогноз П1, Х, П2, 1Х, 12 чи Х2, враховується виключно основний час відповідного виду спорту.

Баскетбол. Якщо за регламентом турніру можливий овертайм для визначення переможця при перевазі однієї чи іншої команди за результатами основного часу (наприклад, у кубкових двоматчевих поєдинках), то для визначення виграшності чеків учасника, ігрові варіанти за якими містять прогноз на результат таких спортивних подій, враховується основний час гри (змагання з баскетболу).

7.3. Волейбол, пляжний волейбол. Форa і тотал на волейбольний матч вказуються в балах, якщо в програмі акційного тиражу не зазначено інше.

7.4. Теніс. Форa і тотал на тенісний матч вказуються в геймах. У командних змаганнях при заміні одного або декількох учасників кожної з команд за будь-якої причини, ігровий варіант, що містить прогноз на результат усього матчу, залишається чинним. У парних іграх, якщо вказано склад пар, при заміні хоча б одного спортсмена, детермінант за ігровим варіантом, що містить прогноз на результат спортивної події в цьому змаганні, є додатним і дорівнює 0 (нулю), а якщо склад не вказаний – такий ігровий варіант - залишається чинним. У разі зміни формату матчу (кількості сетів), детермінанти за ігровими варіантами, що містять прогнози на будь-які результати спортивних подій такого спортивного змагання, є додатними і дорівнюють 0 (нулю). Дані про покриття кортів є інформативними. При заміні покриття кортів, всі ігрові варіанти, які містять прогнози на будь-які спортивні події в такому спортивному змаганні, залишаються чинними.

Якщо з якої-небудь причини сталася дискваліфікація або відмова спортсмена - учасника спортивного змагання від гри, то ігрові варіанти, які містять прогнози на результат спортивної події в змаганні, в якому брав/мав брати участь такий спортсмен, вважаються недійсними (крім ігрових варіантів, які містять прогнози на результат спортивної події, що на момент такої дискваліфікації або відмови спортсмена від гри вже відбулася), ставки за такими ігровими варіантами підлягають поверненню учасникам лотереї, ігрові варіанти яких містять зазначені вище прогнози, незважаючи на ймовірну очевидність результату: а) результати матчу, сетів і геймів; б) фори матчу, сетів і геймів; в) тотали матчу, сетів і геймів; г) конкретні рахунки матчу, сетів і геймів; г) інші події.

7.5. Бадмінтон, настільний теніс. Фора і тотал на дані види спорту вказуються в балах, якщо не вказано інше.

7.6. Ігровий варіант, що містить прогноз на результат конкретного спортсмена/гравця, що бере участь у спортивній події, є виграшним у разі, якщо такий спортсмен/гравець досягне певної, визначеної в ігровому варіанті, що зареєстрований в електронній системі прийняття ставок, стадії (етапу) такої події (наприклад, 1/8, 1/4, 1/2 фіналу, і т.д.), або яке місце (визначене в ігровому варіанті учасника, зареєстрованому в електронній системі прийняття ставок) займе такий спортсмен/гравець у змаганні (групі, підгрупі і т.д.), або чи пройде в наступне коло (раунд), що визначене в ігровому варіанті учасника, зареєстрованому в електронній системі прийняття ставок оператора.

У разі, якщо вихід спортсмена/гравця, що включений до ігровому варіанту учасника, зазначеного в цьому пункті Порядку, в наступне коло (раунд) з будь-яких причин пізніше буде скасовано організатором відповідного змагання чи судьями (арбітрами) тощо, то таке скасування до уваги не береться, і виплата (у разі виграшності чека учасника) буде здійснюватись за результатами проведених матчів.

Ігрові варіанти, зареєстровані в електронній системі прийняття ставок, що містить прогноз на спортивну подію, а саме на вихід конкретного спортсмена/гравця, що бере участь у спортивній події, до наступного кола (раунду) відповідного змагання (за умови, що спортсмени/гравці такого змагання зустрічаються кілька разів), в разі зміни черговості проведення змагання на полях команд (учасників), залишаються чинними.

Якщо один з матчів не відбувся або перерваний, а також, якщо результат першого матчу змінений, прогноз на спортивну подію, а саме на результат конкретного спортсмена/гравця такого змагання, визначається за фактичного виходу команди (спортсмена/гравця) в наступне коло (раунд). Якщо жоден з матчів не відбувся, то до ігрових варіантів, які містять прогноз щодо зазначеної спортивної події, застосовується додатний детермінант, що дорівнює 0 (нулю).

У разі, якщо спортсмен/гравець спортивної події, що включений до ігрового варіанту учасника лотереї, зареєстрованого в електронній системі прийняття ставок, з будь-якої причини (зокрема, травма, тощо) не може завершити або взяти участь у відповідній спортивній події (якщо вона на цей момент не призупинена), то ігрові варіанти, які містять прогноз на спортивну подію за участі такого спортсмена/гравця, вважаються чинними. Такі ігрові варіанти вважаються виграшними, якщо результат досягнутий (результат вгаданий учасником), і вважаються програшними, якщо результат не досягнутий, окрім випадків, коли в програмі акційного тиражу зазначено інше. Наприклад, у разі, якщо спортсмен/гравець знявся із змагання (до початку змагання) через травму, то прогноз на перемогу такого спортсмена/гравця в турнірі буде невгаданим, а на його невихід в 1/8 фіналу – вірним (вгаданим).

8. Детермінант, зафіксований відносно певного результату спортивної події, включеної до програми акційного тиражу лотереї, вважається додатним та прирівнюється до 0 (нуля), якщо:

а) ігровий варіант зареєстрований в електронній системі після визначення результату події, яка включена учасником до такого ігрового варіанту, тобто у разі, коли ігровий варіант зареєстрований в електронній системі після того, як результат такої події став відомим;

б) сума ставки менше визначеної пунктом 1.10 Умов;

в) у змаганні, включеному учасником до ігрового варіанта, що зареєстрований в електронній системі, змінилася команда господарів (у зустрічах дво-матчевих турнірів зберігає силу той ігровий варіант, який включає прогноз на вихід команди в наступний етап змагання);

г) матч баскетболу, хокею або регбі відкладений на термін більше 15 годин, перерваний або призупинився більш ніж на 30 годин;

д) одна з команд змагання, включеного учасником до ігрового варіанта, що зареєстрований в електронній системі, позначена помилково в програмі акційного тиражу;

е) ігровий варіант учасника, зареєстрований в електронній системі, містить прогноз щодо голів, забитих у турі, і результат одного або кількох матчів з якоїсь причини (матч або матчі були перенесені або перервалися, відмінилися або тощо) не був зафіксований (технічний підсумок не береться до уваги);

ж) всі ставки на футбол, американський футбол, або інші види спорт, які не були вказані раніше - при відкладенні гри більш ніж на 30 годин.

9. Виплата виграшів за чеками учасника, придбаними на акційних тиражах лотереї, відбувається у відповідності із розділу 4 Умов із врахуванням особливостей, визначених цим пунктом Порядку.

Виграш розміром до 54 999,99 грн. (включно) за чеком учасника, придбаним на акційний тираж лотереї, виплачується негайно при пред'явленні відповідного чеку учасника у тому пункті розповсюдження, в якому був придбаний відповідний чек учасника, окрім випадку, коли у вказаному пункті розповсюдження недостатньо коштів для проведення такої виплати. У цьому разі оператор може прийняти рішення про здійснення виплати такого виграшу у іншому пункті розповсюдження, про що повідомити відповідного учасника.

Виграші у розмірах, які дорівнюють чи перевищують 55 000 грн., за чеками учасника, придбаними на акційні тиражі лотереї, виплачуються центральним офісом оператора чи окремо визначеними розповсюджувачами у межах строків, передбачених Умовами для виграшів відповідних розмірів.

10. Питання проведення акційних тиражів лотереї регламентуються Умовами з врахуванням особливостей, визначених цим Порядком.

**Додаток 1**  
**До Умов проведення державної**  
**тиражної лотереї тото «СПОРТПРОГНОЗ 100+»**

**Запланований кошторис доходів і витрат на проведення**  
**державної тиражної лотереї тото «СПОРТПРОГНОЗ 100+»**  
**на період з 14.09.2020 року до 20.01.2026 року**

Назва статті кошторису	Обсяг розповсюдження (2020 р. *, грн.)	Обсяг розповсюдження (2021 р., грн.)	Обсяг розповсюдження (2022 р., грн.)	Обсяг розповсюдження (2023 р., грн.)	Обсяг розповсюдження (2024 р., грн.)	Обсяг розповсюдження (2025 р., грн.)	Обсяг розповсюдження (до 20.01.2026 р.**, грн.)
Запланований обсяг прийняття ставок	8 000 000	25 200 000	27 700 000	30 500 000	33 500 000	36 900 000	3 000 000
Призовий фонд	4 000 000	12 600 000	13 850 000	15 250 000	16 750 000	18 450 000	1 500 000
Заплановані податкові платежі та заплановані витрати ТОВ «М.С.Л.» у тому числі на благодійну допомогу (включаючи підтримку розвитку фізичної культури, спорту та спорту інвалідів в Україні)	4 000 000	12 600 000	13 850 000	15 250 000	16 750 000	18 450 000	1 500 000

\* з 14.09.2020 року до 31.12.2020 року включно.

\*\* з 01.01.2026 року до 20.01.2026 року включно.